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BEHESFEERBHNESARA  ETHIRERBERERL AN AER S BARA KD FH
W E80% B EE ARFESE) - BN RN A RENEA R 2D F BEERTTE
MR ZAFHRRAFZFE R _ZTTERNFAATA UREELR/E) FH - ARBREM &SR
NBETFEBEARATEEETERRA10%(TERETEREEASIMEBREMEITR
RREZERRD) - EAER-ANRFAA_+THABARARNEETBHE X ZMBER L F (M5
RA)) R AR o

RZZFZ-—FNA-+T=8 BXAEMLHRUFI7TEBRBELETSZEF] - iR _FF
—FENA—BER - RARAZZEZ_FNATARBRTZRRBFEARE AR ARERBA/YL
BIRFER KWMLK UIEEFTE  UNEEE 2 EMRAFEI7TE - EFFEIRLER - 758
EME L EAERE  BEFEZEREMAEMT EDSE R - MRA& LRI 2 0B RkE
A E A AR B E & BUERITE -
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32. BiERE (&)

(a)

(b)

EstaE (B

R-ZZFZTOEF=A=+—0 REEFIMEBEEEN A RHTZBMNHKE 57,080,0008% © HER
RARNRZBABEHETRNAI1.8% °

#7518

M8z ER2REGRBRARAER (BRBUIFNTES)  A5BEMES AEEERXK
RBHER  AKREZPEAARMBRARSELEER - HEE8IR_FT_F N AT "BER
BRIFEBMEESER]  TRAIAZABIOFAAR -

BRIREHMAS AR ZATERBRERSHE  r HERTEERFARAE HETRA10% - RE
12E A MEREHMF AR - ER2EERHZBREARTZESRNEE - UARAR
ZHARZEBRITRA1%BR - SHBEAUR ZBRERERRERRASGHA -

BRYARBIES  EBTTBRABRTERRIEBEALZERERASEEBIIFERTESLE -
S s REM1I2EAPERFARR T ERRIEMBLIFATESHHBEA L ZBIRE - i
BERARAADETRA0A%HAE(RRHE B ARFRRERETE) #785,000,0008 7T - BIA
EERNBRAREMESRRAE -

ROEEREZBGFAINEL A REA28RARTERA  LERNBRXEABRERINREVET
PIRBRECTEHNRESET  NEERBHEREN  KEXELEGRARE0FRIFN
FEIFIHMA UAREELSE) ER -

BREZITEEHESET  HASERTI=Z3285% : )\ NATRMABEEESZEE (WK
BAERXZHE)EBIAZWHE: (\ANARBRMARBERHBEEEEIAERS BEB 2 F
B mE (i)~ aRH2HEE -

ERETTE FHEABERBRESRBRRAGERE ZEF o 4R H£RE T2 1 25,900,00015
BlE - R—TZWNFE=ZA=+—8  BEFNT2FARERER 2T 2D EE %25,900,0008% -
HERARAAEHBEETRHDA6.6% -
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32.

BRESTE (&)
FRAREFEI THEARITEZERENT :
N
BREZE ZER
S8AT R-ZBE=% RER R-ZEME REE BREZ BREZ2 RER#E Wﬁwﬁ
HARER mA-A %% ZA=t-B REAH: THEBR THEE™ RHLAYH TEAH
BT BT BT
=
LN 1,000,000 (1,000,000) - —hAtF —AANERAZ+=A 1.5656 1.860 TEfA
+=-A=+=H 2-FZ-FXA-1-H
100,000 - 100,000 —AANE —-AANENATER 1.0112 1.270 A
=RA++tH E-ZEMFNATAA
700,000 = 700,000 —AANE “ZETFE-A+RH 1.7880 2.175 TEfA
NA+TER Z-_ZFRF=ZAtMmA
1,800,000 (1,000,000) 800,000
HEH 1,000,000 (1,000,000) - —AAtE —AANERAZ+=H 1.5656 1.860 A
+-A=+-H E_FE=FRA-T—H
100,000 = 100,000 —LANE —“AANENATEAR 1.0112 1.270 A
=At++tA Z-ETMENATAA
700,000 - 700,000 —ANANE “ZTFF=-A+AA 1.7880 2.175 A
hA+RA E_FTRE=F WA
1,800,000 (1,000,000) 800,000
BRI 1,000,000 (1,000,000) - —hAtE —AANERAZ+=A 1.5656 1.860 TiE A
+=-A=+=H 2-FZ-FXA-1-H
100,000 - 100,000 —AANE fmnimﬂa 1.0112 1.270 A
=RA++tH TNENATAA
700,000 = 700,000 —AANFE E At+AaE 1.7880 2.175 TiE A
NA+TER ZERF=A1+MA
1,800,000 (1,000,000) 800,000
THEH 200,000  (200,000) - —AAtE —AANERAZ+=H 1.5656 1.860 A
+-A=+=A E-_ZE=FXA-T-H
80,000 = 80,000 —AANE —“AANENATEAR 1.0112 1.270 A
=At++tA Z-ETMENATAA
700,000 - 700,000 —AANE “ZTFF=-A+AA 1.7880 2.175 A
NA+RA Z_FTRE=F WA
980,000  (200,000) 780,000
ERE 100,000  (100,000) - —AAtE —AANERAZt=A 1.5656 1.860 A
+=A=+=H E-_ZT=FXA-T-H
80,000 = 80,000 —AANF —AANENATER 1.0112 1.270 TEfA
=At++tH Efjgmiﬂﬂ‘\‘/\a
700,000 - 700,000 —AANEF 1.7880 2.175 A
NATER
880,000  (100,000) 780,000
B 200,000  (200,000) - —hhtE —AANERAZ+=A 1.5656 1.860 A
+ZRA=+=H E-ZE=FXA=-1-H
80,000 = 80,000 —fLANE —-AANENATER 1.0112 1.270 ~ER
=ZAt++H Z-ZTNFNATAA
700,000 = 700,000 —AANE “ZESE-A+1AH 1.7880 2.175 A
hA+REA E_ZERE=F WA
980,000  (200,000) 780,000
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32.

BT al (78)

KD F RS
Eﬁ&%;&g ZE%*“
SHAT RZZE=% RER R-oZEME RUEE BREZ BREz: RERE RBERSE
HERER mA-H %% ZA=t-B REAH: TR TEE" RHLAH TEAH
BT BT BT
gz (8)
REE 100,000  (100,000) - —hhtF —AANERAZ+ZH 1.5656 1.860 A
+-A-+-H E_FE=FRA-T—H
80,000 = 80,000 —fLANE —AANENATER 1.0112 1.270 TE A
ZAt++tH ZE-FTMENATAA
700,000 = 700,000 —NANE —EZEF-F+HH 1.7880 2.175 TE A
NA+REA 2_FTHF=F WA
880,000  (100,000) 780,000
BFL 200,000  (200,000) - —AhtE —AANERAZ+ZR 1.5656 1.860 TEA
+=-A=+=H 2-FT=FxA-T—H
80,000 = 80,000 —ANE —“AANENA+LR 1.0112 1.270 A
=ZAt++H Z-ZTWFNATAA
700,000 = 700,000 —AANF ZZTTF=A1+AH 1.7880 2.175 T A
hA+REA Z-_ZZhF=AtmA
980,000  (200,000) 780,000
REE) 100,000  (100,000) - —hht#E —“AWANERARZ+ZH 1.5656 1.860 A
+-A=-+-H E_FE=FRA-F—H
80,000 = 80,000 —fLANE —AANENATER 1.0112 1.270 TEA
ZAt++tH Z-FTMENATAA
700,000 = 700,000 —NANE —EZEF-RF+HH 1.7880 2.175 A
NA+REA E2_FTHF=F WA
880,000  (100,000) 780,000
10,980,000 (3,900,000) 7,080,000
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32.

ERERTE (F

FARMAE THRITERZBREDT

AQ R KA
Eﬁﬂﬁ%ﬂﬁ Z{E*g***
SHAT R-ZZE=% RER R-ZEME REE BRE BREz RERE RBERE
HERER mA-H %% ZA=t-H REAH TR TfEE* REAH TEAH
BT BT BT

=

YN — 2,000,000 2,000,000 —TT=F —TE=FtA-F=H 0.8440 0.900 TiEf
+tA=+N\A Z-Z-=Ff+tA-1=H

HERH — 2,000,000 2,000,000 —TT=F “EE=FtA=-F=H 0.8440 0.900 TEA
+tA=F+N\B F-Z-=FtA-+=H

2R — 2,000,000 2,000,000 —ETZT=F “EE-Ft+A=-F=H 0.8440 0.900 TER
+tAZF+N\B E-Z-=FtA-1=H

Tk 8 — 1,000,000 1,000,000 —TT=4F “EE=FNAEH 1.2000 1.170 TiEf
+A=H 2-_F-=FHAMEA

TR — 1,000,000 1,000,000 —ZTT=4F —EE=FtA-F=H 0.8440 0.900 TER
+tA=F+N\B F-Z-=FtA-+=H

ERE — 1,000,000 1,000,000 —ZTZ=-F “EE=FtA-F=H 0.8440 0.900 TER
tA=1+ARB E-Z-=FtA=-1=H

sl — 1,000,000 1,000,000 —TT=4F —TE=FtA-f=H 0.8440 0.900 TiEf
+tA=+N\A ZE-Z-=FtA-1=H

2= — 1,000,000 1,000,000 —ZTT=F —EE=FtA-F=H 0.8440 0.900 TER
tA=+ AR F-Z-=FtA-+=H

BT — 1,000,000 1,000,000 —ZZ=-F “EE=FtA-F=H 0.8440 0.900 TER
tA=1+ARB E-Z-=FtA=-1=H

REE — 1,000,000 1,000,000 —TT=4F —TE=FtA-F=H 0.8440 0.900 TiEf
+A=1+N\A Z-Z-=FtA-1=H

T — 1,000,000 1,000,000 —FT=F —ZZ=FNANA 1.2000 1.170 T A
+HA-H E-_Z-ZFNAWNA

B — 1,000,000 1,000,000 —ZTZ=F “EZ=FNAEH 1.2000 1.170 TER
+A=H E-_Z-=FNANA

BRIR - 500,000 500,000 —TT=F —TE=FtA-f=H 0.8440 0.900 TiEf
+tA=+N\A Z-Z-=FtA-1=H

R ER - 500,000 500,000 —TT=F —EE=FtA-F=H 0.8440 0.900 TER
+tA=F+N\B E-Z-=FtA-+=H

B *

i — 3,500,000 3,500,000 —TT=F “EE=FtA=-F=H 0.8440 0.900 TER
+tA=F+N\B E-Z-=FtA-+=H

ERBREHRER

Mzt - 2,500,000 2,500,000 —TT=F —TE=FtA-F=H 0.8440 0.900 TiEf
+tA=+N\A Z-_Z-=FftA-1=H

HitES

it — 3,900,000 3,900,000 —ETET=F “EZ=FNAEH 1.2000 1.170 TER
+A=H Z-E-=FHhAMA

— 25,900,000 25,900,000

BREZZHPEHREARHEETEHRRSGLE -

PR SRBEITAIRE - AR R ZRAH IR ERUZFHE

BREZITEENTAFE -

REREXLAMABEEZARRRNERDEEBRERL AN ZRS A ZBIMEME - RERET
EARARBIARBBRNDERLVERNEREAMBITE BB Z B MR E 2 EFHH -

REEEH - KRBIEE &2 T 255 32,980,0008% & K17 2 B 5 - B ARG ZBAEREE
1% 2ETEZEERERD G ERA R A5 3E7732,980,0000% @ M 53,298,000/% 7T 2 A K&
33,071,000 T2 mE (RMBETER) -
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33. fi#fm

REE
1 43 EEEE ¥ ER
REER BHRH EXARGE E4RHE BEES RHBEES TERE REEF “E
ik FEr TFAr TFArT FEr  FEr  FEr  FEr  FEr  FExn
2 el = I
BT 0 2 3R 522,111 10,648 2,187 4,161 2,162 1,111 790 194,050 737,220
LTEERE
S EBERE 125
- BSELERE 40 = = = (666) = = —  (35,440) (36,106)
EL]] 522,111 10,648 2,187 3,495 2,162 1,111 790 158,610 701,114
FEMF (EF) = = = = = = - 17,374 17,374
EEREARMES
ZIETERIE 30 = = = (62) = = = = (62)
éﬁﬁ@ﬁé = = = = 1,164 2,316 = (3,480) =
—ZT=-FHHKE 12 = = = = = = = (3,939)  (3,939)
BE_TT=FRHKE 12 - - = = = = = (9,848)  (9,848)
i 5 A& = = = = = = (554) = (554)
—ZE=£=A=+—8 522,111 10,648 2,187 3,433 3,326 3,427 236 158,717 704,085
Al H 2 3R
LEEHAE 522,111 10,648 2,187 4,161 3,326 3,427 236 201,373 747,469
I ERERE 125
— EIEEHE 40 = = = (728) = = —  (42,656) (43,384)
EL] 522,111 10,648 2,187 3,433 3,326 3,427 236 158,717 704,085
FEERN(E) - - = = = = - 22110 22,110
HEER = = = = 515 1,441 = (1,956) -
—ZZMERHKS 12 = = = = = - - (3,939)  (3,939)
BE_TTHERARE 12 = = = = = = - (3,939)  (3,939)
EHAZ = = = = = = 442 - 442
—EENE=A=+—-H 522,111 10,648 2,187 3,433 3,841 4,868 678 170,993 718,759
ATIIRAIRE 2
ARAIRMBAR 522,111 10,648 2,187 3,433 3,841 4,868 678 162,940 710,706
Bk = = = = = = = 8,053 8,053
—EEME=A=1+-AH 522,111 10,648 2,187 3,433 3,841 4,868 678 170,993 718,759
NG NG E) 522,111 10,648 2,187 3,433 3,326 3,427 236 146,069 691,437
HLREEHEE - - - = = = = 12,648 12,648
—EE=-F=f=+—H 522,111 10,648 2,187 3,433 3,326 3,427 236 158,717 704,085
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33.

W (&
ARRAZEBBHRNERBEER - NANARFNANAZEMBRBZHBRARRN ZAFEESHIERRR
RFMBEITZARBRND 2 EEEER -

RIEFEAMER 2@ ERRRANAREEHZE  TEABZHBRRARGER
BEZHBOGRREANTEXRERESRFEES (BT DIK) - ZFERERRBR
SIHERNARESAZAEHE -

016k ) B 8 3
ZEMBRARES

PN/
REREF

B% 17 3% {5 B BEBER (REEA) R
it FE T FET FE T FET
R-_ZEZT—FMA—H 522,111 70,770 (3,392) 589,489
F N4 F = = 11,591 11,591
—ETE=FFRHRKR/ 12 = = (3,939) (3,939)
%E%:Z\Z\:Eﬂiﬁﬂﬂx,% 12 = = (9,848) (9,848)

RZTEE=F=H=+—H
N —_ZFEEZ=FMAH—H 522,111 70,770 (5,588) 587,293
F R F = = 13,348 13,348
—ETNFFHERKRE 12 = = (3,939) (3,939)
BEE ST FERERE 12 = = (3,939) (3,939)
R-ZENE=H=+—H 522,111 70,770 (118) 592,763

AEEZEBBRNDERBEEEAR - NANAARFNABEMBBZHBRRRN ZEES B ERIBIEHS
MmBET2ARRRN Z EEHE -

BREBRZE-NN—F2EDE(RER)  EETERLT  EHBHRATHIRTRR -
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BEOLREERAFE —TT=F%

BT R B

—FTMF=A=+—H

—TIMETR

. REEERBHMKRME
W B B B 2 H
—EEME —EE=4F
FET FAETL
Fr il B8 7 &
BEBE 107,184 17,439
EREE = 18,800
FE 57 657
Ji& U AR 3k 21,342 516
& & H it fE IR 25,441 871
HEe RIBITHER 5,866 4,066
& 15 AR 3k (19,637) (1,188)
Hiv B & (36,699) (1,036)
RITE R (18,900) (4,469)
Bh & 49 FE S 3K (18,974) =
i IE 18 (6,987) =
DH I RS (1,086) (12,399)
57,607 23,257
WEEL 2 BR/E (8,158) (3,419)
49,449 19,838
R E
R 49,449 19,838
REENBRAAMIIBZRERBCEEEERDFEIN
—EENF —ET=F
FET FE T
ReRE (49,449) (19,838)
EFEME] & - 7,148
Fru s 2 3R & RIR1T A& 5,866 4,066
MWERNBRAAMII B ZRE R
ReFMEIER ML FE (43,583) (8,624)

R_ZTZE=F+AH " $EIW$%%§IWﬁ%X°%%§lﬁ$hTEi&ﬁﬁﬁf%ﬁ ?EW$

2 B AK(E43,250,000/8 T AR @A o BUREELAZKR -

FEAAREE & 92,399,586/ 7T 2 B & - IﬁE%%ﬁz@

A

@ﬂmXﬁ4m6w%m2@
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34.

35.

36.

GERERBHRMTE (&)

RZZEZE=F+—F  AXEERAETHBEAR —ZLEBRKE LSARELAEFERE AR ([ EE
NREI])4716%ER Ez - LB AR BEILRFE ESMELEE T RRER - WIENK(E6,199,0007% T
UHESM - BRBUER - EBARELERE —_EENE=A=1t—"BIEEAKREB 7 L¥HEEK
12,320,000 Tt 2 Bt * M A B B HEB 246 A H 165,000/ 7T 2 BB F 5 -

HAREE

ARARERBETFTEMBAR R —HEIZEGZE 2B E M —HIRITIEL A28479,000,0008 T (Z T =4 :
379,640,000/ 7T) Z IR ©

REBERH

(a)

FEREHEA

ARENEEREGRERE TUNEEMRAZEHLETAE WHHEME14 > BONT
1256 1F

R-ZZFZENE=ZA=1+—8 ARERBEITIHELLHAONARBEREFZKEEEWT :

58
—ZTENF ==&
FET FAE T
—F R 3,927 4,352
F_EZERF (BREEREMRT) 4,218 6,182
AFE% 988 =
9,133 10,534
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TEBTEBEERAE —ZT=FF _TTNFEFR

BT R B

—EENE=A=+—H
36. R=EHERH (&)
(b) ERFEHEA

AEBRBEIAIHEKEEERALEETHAEYE Bt BLRUREES - BRED
EZHEAONF1229F B uh BT HUREFEESZHEON F1EI0FTF -

RZZZEMF=Z[A=1+—8  AEERETAIBELLHANNUATRAHBRN 2 RRFERSAT ¢

58
—EENE —ET=F
FET FAETT
—F R 17,252 13,923
F_EFERLFT (BREERT) 9,687 10,387
A F1E 21,590 23,344
48,529 47,654
RELH  ARATERESKEHERIE -
37. &I
Br £ BisE36(b)ATil 2 LB HERAEIN  REBRARRNELEH ZAEWDT ¢
£8
—BTmFE _—TT=F
FET FAET
FHBEREEE
ZERAEIE
2 5T 418 R B & 108,001 67,151
BEEERITLY - 30,516
108,001 97,667

RELZR  ARALTEERXAREE -
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38. EEEKHF
A—EENF=ZA=+—"H AEEUATEECEFNILZB TR EAMEARTEERRERNEE
2 A
58

—EEME —ET=F
FET FAET

B E & E
HEITHEESF  REFEE 42,904 45,663
BIEYE  BREEFE 57,085 57,731
B+ RAE - REFE 211,143 180,766
311,132 284,160
EHEFER— Mit2s 1,536 50,860
312,668 335,020

o REBEMFZMBARFARUEL (AL BERAFANRRSREERAR 22 BHITRN
EBERT—RRT EARTAKEZRITEEZER -
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TEBTEBEERAE —ZT=FF _TTNFEFR

BT R B

—ETNF=
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39. BMEAETRZ
BAERE T ARAAIN  FAREEEEUTERWEALTRTZEAR

—EENE —EE=F

B &t FETT F#E T

NTeaEEZEE (i), (ii) 3,269 3,252

REHEREHEE2FBKRA (iii) 1,269 788

P —BEAR 2 B REEEA (iv) 6,223 —
5t

(i)

(i)

(v)

= F o AEEEFS24%(ZTZ=F : 524%) ERERERZ FBAABARAKHRIBERA Uﬂﬁ

BDBEELERREGARERERAR ([ EEARER) ZITEAERRAZRE T ZHE 8=
“EF—A—BHRERAHME  FHH%2,446,0005 5T (4 A R #2,602,0007T) ° ﬁ@imﬁmﬁﬁ%%J%%
AFRATHEEMEE - ARABERNARFEER LB ARZERSZEE 42,463,000/ 7t (49 A K #2,620,0007T)
(ZZZ =% : 2,446,000/ 7T (49 A R #2,602,0007T) ) °

A

=z
i

W oEl

Al

7

N

R—RANNE » REBEBEES30.25%(ZTZT=4F : 30.25%) EREZ2EEBL (BFD) ARARBER AR ([E
BEEE=)BEIHRTREETE=LAEIEBR TUé%m@%XLhéJE%ﬂ%m”*&EiQZ%
& B NN FRAEHS0F - F7H4806,000% T (4 AR #857,000T) - EAFHANEEHFL2ET K2
AEMBEHEMET - BEEHS:  EETEE-"RAFERNEEMAER BN S4806,0005 7T (WAR
#857,00070) (Z == =4 : 806,000/ Jt (4 A R 857,0007T)) °

fETHRAZEFER ERLEER  MENTFEBF8%E13%TE - ERBEEHEERNENRAZE/NFAERE -

“EZ=FRAT=R ARFRRERRE T ZRAMNBARMUERE —ELREERAR (HERE B
TR H#E - FEARAE - EBLEBTER/AEEE TIRERMH M RELIFXRE

HEZTTNF=A=1+—H LBRARERALRSBEMEZA TRITERIRMHIE4L7,000,0008 T (==
=4 : 35,700,000/ 7T) Z ER °

ARBEERB LR G TIRAEE 2 BEEBRERE °
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40.

41.

bEREERLEFERAE

I TR M T2 M - AR AFERBEERSA BB ERE 1258 - S REERNPBRE
TETHARGHRZZJNCFHETANEHBRE - Bt EFL ELFEETRHERETEREAFE T
BINRAAFEZES -

RMEstEBERE125 (BT AR EERNBEERABES THE  YEPRERE_FTT=F0OA
—BRIZHHE - ERSAMBERRBHEZEHRIWT :

i, G d)
JiS »n
—EE=F —ET-F
mA—H mA—H
FET FAETT
HREBEEAEREBR
EES 3,465 —
=S (960) —
RE & (42,656) (35,440)
EIEFIE B B 55 51,206 41,921
DH R ER (3,397) (5,815)
Bl & = Eh (728) (666)
G
BHE_ZZT=F
—A=+t—BLtEE
FE T
HEeBERER
HEh &A% 54
BT IA X F 5 9,223
DERRES - EIEA T (2,061)
% 3R FE {1k 41 (7,216)
B R 2

MBBRREN _TTNFLA-_T _HKEZTENE -
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